

焦化厂党委

精心安排学习贯彻党的十九届五中全会精神

本报讯(通讯员 张彩峰)党的十九届五中全会是在我国进入新发展阶段、实现中华民族伟大复兴正处在关键时期召开的一次具有全局性、历史性意义的重要会议。习近平总书记在全会上的重要讲话深入分析了我国面临的国际国内形势,系统阐述了今后一个时期发展的战略部署,提出了一系列新思想新论断新要求,为我国未来发展指明了前进方向、提供了根本遵循。

全会召开后,焦化厂党委及时通过微信公众号、微信群、OA等方式传达了十九届五中全会精神,召开专题会议,精心安排部署,要求以党支部为单位

组织全体党员干部认真学习贯彻党的全会精神,充分利用电子屏、条幅、宣传看板等广泛宣传,营造浓厚学习氛围,迅速在全厂党员干部职工中掀起学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神热潮。

该厂党委明确要求,要把学习贯彻党的十九届五中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务。要充分利用中心组学习、“三会一课”、主题党日、班前班后会、“学习强国”APP、“三晋先锋”APP等方式组织集体辅导和个人自学,党员干部带头学,党支部书记精心备课做好辅导,帮助广大党员职工及时准确掌握全会精神的基本内

容,不断学深悟透,通过谈认识、谈体会,撰写学习心得体会和理论文章,进一步加深理解,从中领悟习近平新时代中国特色社会主义思想的实践伟力,从而更加自觉地增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更加广泛有效地为该厂的发展凝聚源源不断的力量。

通过反复学、认真学,该厂进一步把广大党员干部群众的思想和行动统一到全会精神上来,扎实推进生产、环保、技术等各项治理水平新的提升,加快实现“环保卓越、能耗先进、生产智能、技术领军,成为可持续发展的焦化行业典范”的目标,助力公司高质量转型发展。

(上接第一版)领导干部学习和践行李双良精神,必须要紧密结合工作实际敢担当、下苦功、做实事、求实效。就我自己来说,近年来主要做了以下几方面工作:

想企业所想,急企业所急,主动为企业分忧解难。2012年之前,不锈钢线材厂处于爬坡阶段,我作为不锈钢线材厂的带头人,带头破除等靠要思想,迎难而上,破解生存难题。我们快速组成产品开发、质量提升团队,开展市场调研,自主设计、提升装备功能,解决了分断、收集、矫直等一系列难题,短时间内成功开发了φ30纯铁直条,为扭亏增效发挥了巨大作用。我们自主设计了盘条固溶设备,并不断改进功能精度。持续改进历时三年多,补齐了产品工艺的短板,实现了不锈钢焊丝产品系列化,成为国内市场的老大。自2013年起,我厂经营状况持续向好,并且连续7年盈利,职工的收入逐年增加,由原来的全公司垫底水平提高到中上游水平。职工敬业度也显著提升,从“危险地带”进入了“稳定地带”。

不怕困难,艰苦奋斗,为企业发展勇挑重担。不锈钢线材厂作为公司的一个老厂和小厂,近年来能够生产出港珠澳大桥不锈钢螺纹钢和笔尖钢等一批拳头产品,是各级领导干部敢于担当作为,带头大力弘扬和践行不怕困难、艰苦奋斗、勇挑重担的创业精神的结果。我们迎难而上,组织专业技术人员围绕现有装备动脑筋、出主意,改进开发装备,以国内首创的全新生产工艺,按时保质保量完成交货,把不可能变成了可能。

与时俱进,挑战自我,不断创新,奉献精品。习近平总书记视察太钢时多次讲到“创新”二字,创新精神也正是李双良精神的重要组成部分。我厂棒线材智能化升级改造中,创新精神无处不在。我带领项目部团队成员,大胆创新工艺,创新非标装备设计,创新施工组织,通过自主设计、工艺创新,实现了原地改造的目标。

今年5月12日,习近平总书记在视察太钢时指出,产品和技术是企业安身立命之本,希望太钢在不锈钢领域再接再厉,勇攀高峰。在总书记重要讲话重要指示鼓舞下,五月底我们成功生产出φ6.5毫米、大盘重高端镍基合金焊丝用盘条。八九月份,我们又首次成功生产出φ6、φ50毫米的不锈钢螺纹钢。这些新产品的问世,进一步丰富了公司的高端产品结构,增强了公司在高端装备制造领域的综合竞争力,也再次展现了太钢人矢志不渝产业报国的初心和敢于打造大国重器的担当精神。

李双良精神在新时代具有非常丰富的内涵和重大的意义,我在学习和践行上做得还不够。在今后工作中,我将更加严格要求自己,继续努力带头学习和践行李双良精神,为加快推进公司高质量发展做出新的贡献!

领导干部要带头学习和践行李双良精神



为贯彻落实习近平总书记在“纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会”上的重要讲话精神,引导党员铭记伟大胜利,坚守入党初心,不锈钢管公司党委近期组织开展了“铭记历史、砥砺前行”主题党日,组织党员分批观看弘扬抗美援朝伟大精神的电影《金刚川》。
冯茜摄

复合材料厂党委

学习贯彻党的十九届五中全会精神 坚定发展决心

本报讯(通讯员 刘情深)为学习贯彻好党的十九届五中全会精神,近日,复合材料厂党委邀请襄县县委党校副校长讲授了党的十九届五中全会精神专题辅导党课,重点解读了全会通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》。

两个多小时的专题讲解,举实例、讲道理、列数据,深入浅出,入脑入心,精彩的讲解令全场科级以上党员干部、支部委员和入党积极分子全神贯注,并不时报以热烈的掌声。全场学员在课余时间休息和课后的交流讨论中认为,《建议》的工作部署覆盖面广、指导性强,工作安排更加趋于详实。大家纷纷表示,要自觉把思想和行动统一到党中央的决策部署上来,课后要把本次学习的党的十九届五中全会精神原原本本宣讲到每一位职工,通过谈学习体会、谈认识的方式把本单位学习贯彻党的十九届五中全会精神的热情推向高潮。

党课结束后,该厂领导班子结合厂党委中心组传达的全会精神和本次专题党课的学习体会,强调要站在贯彻好党的十九届五中全会精神的高度编制好2021年的预算,要用开放的思维,努力提升技术创新能力,激发人才创新活力,完善工作创新机制,把企业的发展置身于本次全会提出的提升产业链供应链现代化水平、发展战略性新兴产业的大环境中,推动复合材料厂高质量发展上新台阶。



近日,冷轧硅钢厂党委中心组围绕党的十九届五中全会精神开展集中学习。该厂党委书记主持学习时要求,全厂党员干部要认真学习贯彻党的十九届五中全会精神,特别是习近平总书记在全会上的重要讲话精神,深刻领会精神实质,自觉统一思想行动。
巩鑫摄